
はい まあまあ あまり いいえ はい まあまあ あまり いいえ

1 進んで家庭学習（宿題）をしていますか。 284 132 33 12 90 61.6 28.6 7.2 2.6

2 学習（勉強）はわかりやすいですか。 296 171 20 6 95 60.0 34.7 4.1 1.2

3 本を読むのは好きですか。 307 109 51 25 85 62.4 22.2 10.4 5.1

4 休み時間は、よく外で遊んでいますか。 250 143 75 26 80 50.6 28.9 15.2 5.3

5 地域や学校で、自分から進んであいさつができていますか。 325 139 30 4 93 65.3 27.9 6.0 0.8

6 家の手伝いをよくしていますか。 211 190 71 21 81 42.8 38.5 14.4 4.3

7 交通ルールを守っていますか。 429 57 6 1 99 87.0 11.6 1.2 0.2

8 学校は楽しいですか。 373 87 23 8 94 76.0 17.7 4.7 1.6

9 朝ご飯を食べて登校していますか。 433 38 17 5 96 87.8 7.7 3.4 1.0

10 困ったことがあったとき先生に話すことができますか。 259 158 53 13 86 53.6 32.7 11.0 2.7

11 授業中、自分の考えをよく発表していますか。 181 192 89 30 76 36.8 39.0 18.1 6.1

12 仲のよい友達がいますか。 428 49 11 5 97 86.8 9.9 2.2 1.0

13 授業中、先生や友達の話をよく聞いていますか。 336 125 25 7 94 68.2 25.4 5.1 1.4

14 そうじは、だまっていっしょうけんめいしていますか。 341 121 21 11 94 69.0 24.5 4.3 2.2

15 友達のいやがることをせずに過ごしていますか。 380 105 6 2 98 77.1 21.3 1.2 0.4

16 おうちの人と学校のことを話しますか。 316 111 40 27 86 64.0 22.5 8.1 5.5
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